

# 江西被查副省长姚木根 有数千万存款十余套房产 或涉水利腐败,分管领域曾遭中央巡视组通报

3月28日,据中央组织部有关负责人证实,江西省副省长姚木根涉嫌严重违纪,中央已决定免去其领导职务,现正在按程序办理。3月22日,中纪委宣布姚木根涉嫌严重违纪违法,目前正在接受组织调查。至于严重违纪违法的具体内容,中纪委尚未公布。记者从多个渠道采访了解到,江西省副省长姚木根因涉嫌巨额财产来源不明被调查。官方消息显示,被带走调查前姚木根分管江西省农业厅、林业厅、水利厅和国土资源厅。



## 妻子持有大量股票

在今年江西两会期间,有关姚木根被调查的传言就已在江西官场流布。其分管的农业系统一位知情人士告诉记者,在干部财产登记时,姚木根没有将其在上海持有的一处房产(别墅)登记上报。

3月22日中纪委宣布姚

木根被调查后的5个小时,曾担任过江西省政府副秘书长的郑克强(曾与姚木根在同一间办公室共事过),在其认证的微博上称,春节前就开始对姚个人申报情况进行调查了,听闻有存款几千万、房产十几套,来源不明。

3月27日,姚木根的妻子易安萍也被纪检部门带走。易安萍为江西省质量技术监督局处级干部,任该局法规处调研员。

一位知情人士称,姚木根妻子被带走调查,可能跟其名下持有1500万元股票有关。

## 一家三兄弟,全都是官员

据介绍,出身农家的姚木根一家三兄弟,其父亲曾是村支书,受此影响,三兄弟都通过努力,脱离了“面朝黄土背朝天”的农村,进入仕途。姚木根是老大,老二是新余市一县城的县委书记,老

三也在新余一区任副检察长。

郑克强的印象中,姚木根是一个极聪明的人,但聪明反被聪明误。

郑克强说,姚木根抽烟、喝酒,酒量很大,“一斤多没问

题”,文章也写得不错。

一位知情人士称,姚木根经济科班出身,写文章很厉害,他发表的文章和讲话都是自己写的,都不怎么用秘书写。据《21世纪经济报道》

## 浙江原副省长蔡奇 已调中央机构任职

27日,浙江省十二届人大常委会第九次会议决定免去蔡奇的省政府副省长职务。此时距蔡奇就任浙江省副省长只有4个月。

官方没有透露蔡奇的具体去向。记者多方求证获悉,蔡奇已经被调中央有关机构任职。

蔡奇的主要工作经历在福建和浙江。蔡奇是福建尤溪人,拥有经济学博士学位,1983年涉足政坛,任职福建省委办公厅综合处干部,1997年,任职福建三明市委副书记、市长。

1999年,蔡奇来到浙江,任职衢州市委副书记、市长。此后,蔡奇先后任职台州市委书记、杭州市委副书记、市长。2010年,蔡奇就任浙江省委组织部部长。

蔡奇被网友称为“蔡叔”。作为副部级官员,2010年5月,蔡奇开通实名政务微博,半年后,通过实名认证。当时,浙江省省委常委的身份使他成为地方官员中,公开开设微博中行政级别最高的一位。目前,蔡奇的腾讯微博的账号,听众已达1030多万。据《新京报》

## 延安警车撞死大学生 司机事后卸牌照

3月26日下午,延安市发生一起交通事故,一辆办案警车在返回途中撞死一名在校大学生。据延安市公安局交警支队一大队办案民警介绍,26日下午4时31分,大队接到报案,称在303省道宝塔区枣园镇老沟岔村附近,发生一起车辆与行人相撞事故。民警赶至现场时,被撞行人经120急救人员确认已身亡。

据查,死者严某20岁,是延安职业技术学院大二学生,肇事车辆为延安市公安局宝塔分局刑警大队警车。事故发生后,警车司机将后牌照卸掉,放进车内。

经确认,白某不存在酒后驾车。据了解,警车驾驶人白某系协警,车上另外3人是正式民警。目前,白某已被控制,接受进一步调查,案件正在办理中。

按规定:公安机关、国家安全机关等应当严格管理本部门的警车。警车应当由警车所属单位的人民警察驾驶,驾驶警车时应当按照规定穿着制式警服,持有机动车驾驶证和人民警察证,驾驶实习期内的警察不得驾驶警车。新华

# 湖南湘潭副市长老家建豪华别墅 “光基建、绿化等花了400多万”

## 纠纷引发举报

王福称,刘建宽任永州市公安局局长期间,因修建金盾大厦(永州市公安职工小区)结识了一个邵东籍房地产老板申爱虎,该老板最后操刀金盾小区,而王福是这个房地产老板的股东。

王福告诉记者,这个房地产老板不讲诚信,让他血本无归。王福称与该老板交情很深,并获悉该老板为刘建宽在老家建了一栋别墅。

“当时找了很多地方的设计公司,我看了一下方案,定的风格是徽派别墅。”王福称,房地产公司老板曾亲自来到刘建宽的老家——娄底涟源的一座大山上,叫来施工队,建了一座别墅,光基建、绿化等大约花了400多万元,不包括家具,有一部分施工队是从永州、湘潭带过去的。

王福称可以为他讲的话承担法律责任。

在湖南娄底涟源安平镇的一座山上,有一栋醒目的徽派别墅。近日,知情人王福(化名)爆料,别墅主人为现任湘潭市副市长(兼任市公安局局长)刘建宽。王福称,该别墅建筑面积约为500平方米,占地约两亩。记者通过调查了解到,刘建宽80岁的老母亲一人居住在别墅里。

## 红木家具价值百万

记者来到安平镇田心村,村民们称“刘市长家就是在半山那栋房子,跟其他的不一样”。

一条乡村公路经过刘建宽的家门口,门前下方是一口水塘,水塘刚被加固,白色水泥在太阳照射下将水塘呈现出“猪腰子”形状。水塘那一边是一片小丘——菜地,再往下便是一片空旷,泥土味的风

声四处回荡。

一栋徽派别墅被三四米高的围墙围住,背靠一座石山。村民告诉记者,建这房子时,开挖了很多石头。

这栋别墅分为前后两栋,间隔约两三米,围墙东南角有个熏房。围墙内,除了别墅外,均为各种绿化植物,包括没叶的移栽

大树,有叶的小树,布局错落有致。

一位村民称进入过刘家的别墅,他说里面的家具看起来是很老的那种,颜色很深,有圈圈。王福则告诉记者,这些家具都是申爱虎从越南边境购买送给刘建宽的红木家具,价格近百万元。

中经



刘建宽别墅(资料图片)



## 银川5·31抢劫杀人案 主犯一审被判死刑

备受社会关注的宁夏银川“5·31”持枪抢劫案近日在银川市中级人民法院一审宣判,法院判被告人王启亮犯抢劫罪、非法买卖枪支罪、盗窃罪、抢夺罪,数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并没收个人全部财产。

2012年5月31日10时许,在银川市金凤区满城南街建设银行西侧人行道旁,被告人王启亮对从银行ATM机取款出来的受害人张某实施抢劫,在遭到反抗时,向受害人胸部开枪致其死亡,后驾驶摩托车逃离。2012年6月25日晚,警方将王启亮抓获。新华社